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جامعة الشهيد حمه لخضر بالوادي 
                                                                                               الموسم الجامعي: 2012/2022
كلية العلوم الدقيـقة 
   تحليل عددي السداسيالاول
قسم الرياضيات                                                            السنه ثانيه ليسانس رياضيات
                                                        السلسلة رقم: 1
التمرين الاول:
دور الاعداد التالية الى اربع ارقام معبرة دقيقه واذكر الخطأ المرتكب.
c =0.0023417     ,  b =-5.357500          ,              a =456.872
التمرين الثاني:
إذا كان كل الارقام المعبرة للعددين  476.6 و 3.11918 دقيقة 
ما هو الخطأ المطلق والنسبي لمجموعهما.
التمرين الثالث:
أوجد تقريب للدالة  [image: image2.png]f(x) = e*sinx



علي المجال [image: image4.png][0,1]



مستعملا كثير حدود تايلور من المرتبة الثالثة.
التمرين الرابع:
برهن ان كثيرات الحدود التالية متعامدة علي المجال[image: image6.png][-1,1]



من أجل [image: image8.png]w(x) =1




تعريف
تكون [image: image10.png]


حيث [image: image12.png]


كثيرات حدود متعامدة علي المجال [image: image14.png][a,b]



 إذا تحقق
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التمرين الخامس

1-أوجد كثير حدود الاستقطاب مستعملا طريقة لاغرانج للدالة المعرفة علي النقاط التالية :
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2- أحسب[image: image21.png]P3(3)




التمرين السادس
1- أوجد كثير حدود الاستقطاب لنيوتن للدالة العرفة عند النقاط التالية كما يلي :
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2- أحسب[image: image25.png]P3(3)




التمرين السابع
مستعملا قيم الجدول المعطي أحسب [image: image27.png][0 () dx



 بواسطة :
1-طريقة شبه المنحرف البسيطة.
2-طريقة سمبسون البسيطة
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التمرين الثامن
من خلال المعطيات المجدولة كما يلي:
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أحسب تكامل الدالة علي المجال [image: image33.png][0,2.5]



مستخدما طريقة سمبسون مع مراعاة عدد النقاط.
التمرين التاسع
ليكن التكامل     [image: image35.png]f: e* dx




· أحسب القيمة الحقيقية للتكامل.
أحسب التكامل مستعملا طريقة سمبسون من أجل : 
[image: image36.png]



أي تقسيم يعطينا نتيجة أدق؟
